

# 推进绿色金融、践行低碳理念

## 中国人寿安徽金融中心成安徽首家LEED铂金级及WELL HSR双认证写字楼

近年来,随着“双碳”目标升级为国家战略,我国对环境保护和可持续发展的重视程度不断提升,陆续出台了一系列政策措施,绿色发展理念正在逐步深入人心。作为金融央企中国人寿在安徽的分支机构,中国人寿保险股份有限公司安徽省分公司积极响应国家政策、履行社会责任,不断推动绿色发展。

中国人寿安徽金融中心是中国人寿在安徽投资的5A级商业写字楼,秉持总公司“建设世界一流、负责任的寿险公司”的ESG战略目标,深化可持续发展理念,自建设以来采用最先进的绿色建筑技术和运营管理思路,大力倡导绿色低碳办公理念,打造合肥市区域性楼宇经济新标杆。在绿色发展方面经过数年如一日的不懈努力,于近期荣获LEED铂金级及WELL-HSR双认证,并于近日在中国人寿安徽金融中心隆重举行了双认证授牌仪式,成为安徽首家LEED铂金级及WELL-HSR双认证写字楼。



### 安徽首家双认证写字楼

中国人寿安徽省分公司党委委员、副总经理丁友源、合肥市包河区商务局代表殷飞主任、资产运营与管理部总经理姚宁顺、戴德梁行华东区可持续发展平台助理董事吴继业、戴德梁行环沪区域项目及企业服务部负责人高级董事阳江石,中国人寿安徽金融中心入驻企业代表、多家知名媒体代表及安徽10多家知名写字楼中介代表等单位见证了本次授牌仪式。

仪式现场,中国人寿安徽省分公司副总经理丁友源致辞,表示本次大楼获得双认证,是中国人寿积极响应国家“碳中和、碳达峰”战略方针,推进绿色金融,践行低碳发展理念的具体体现,中国人寿安徽金融中心将为实现绿色、健康的未来而继续努力。

合肥市包河区商务局代表殷飞主任对中国人寿安徽金融中心荣获双认证表示热烈祝贺,希望中国人寿安徽金融中心持续推进绿色金融,践行低碳发展理念,将中国人寿安徽金融中心打造成合肥市区域性楼宇经济新标杆,为合肥市和包河区的经济发展添砖加瓦。

戴德梁行做了“房地产全生命周期碳中和管理”和“华东区第三季度写字楼市场分析”主题分享。



### 践行低碳理念 打造“健”筑典范

建筑作为与工业、交通并列的三大高耗能领域之一。从“十四五”规划及国家应对气候发展方向看,建筑运营周期的“碳减排”和“碳中和”工作必定是未来努力的方向之一。在国家倡导并努力实现“双碳”战略的引领下,确立可持续发展目标,推动商业写字楼绿色可持续发展,打造满足未来商业的绿色低碳写字楼,已成为商业写字楼的发展必须。

中国人寿安徽金融中心从建设期间就致力于打造绿色低碳楼宇,其中装修方面全部采用高标准环保材料,大楼内采用禁烟管理及采用节能降耗管理,在实际运营中着重加强公共能耗管控,对关键能耗设备进行改造,切实将项目打造成一个绿色低碳健康楼宇。

两份国际权威的绿色、健康建筑证书是对中国人寿安徽金融中心在建筑碳减排、可持续发展和租户关怀等方面最直接的认可。中国人寿安徽金融中心将继续以5A级办公配置成就合肥市高端商务典范,塑造企业领袖级商务形象,营造以国际顶级标准打造的“绿色办公空间”。



### 什么是LEED认证和WELL HSR认证?

LEED认证是国际性的绿色建筑认证系统,由美国绿色建筑委员会(USGBC)管理,认证旨在鼓励和推动建筑行业采用环保和可持续的设计、建设和运营实践,其中“铂金级”是最高级别。

WELL HSR由国际WELL建筑研究院(IWBI)于2020年6月推出,评估范围涵盖卫生及清洁、应急计划、健康服务、空气和水质管理、利益相关者的沟通和互动五大维度,获得该认证充分代表的是空间使用者的信任与信心。



## 星年荟 闹新春 龙年欢乐颂

2024年1月1日-2024年2月24日

### 暖心好礼 等你来赢

**尊敬的新老客户：**

一直以来,中国人寿始终胸怀“国之大家”,着力服务国家发展大局,全心守护人民美好生活。恰逢公司上市20周年之际,为感恩新老客户的长久支持,中国人寿安徽省分公司以“星年荟-闹新春龙年欢乐颂”为主题全面开启线上客户服务活动,参与即可抽奖,100%中奖,我们竭诚欢迎您的参与。

岁月不居,时节如流,中国人寿安徽省分公司将坚持以客户为中心,秉承“专业、真诚、感动、信赖”的服务理念,用保险力量,全心守护江淮大地万家美好生活,不负每一份信任。

相知多年,值得托付!请拨打95519或者您身边的中国人寿销售人员参加活动。



**扫码参与活动**

一等奖



华为65英寸电视机

二等奖



美的电取暖器

三等奖



九阳养生壶

四等奖



富光保温杯

幸运奖



新春伴手礼

奖品图片仅供参考,实际以实物为准